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Bei jeder Aufgabe erklingen drei Töne.
Geht die Tonfolge nur aufwärts oder nur abwärts?
Oder bewegt sich die Melodie zuerst aufwärts und dann abwärts (oder umgekehrt)?
Jede Aufgabe ist einmal zu hören.
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Wie  verläuft  die  Melodie ?� � � �

Bei jeder Aufgabe erklingt eine Melodie aus fünf Tönen.
Entweder bewegt sich die Melodie Ton für Ton in Sekundschritten.
Oder sie springt in Terzschritten auf oder ab.
Jede Aufgabe ist einmal zu hören.
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Wie  verläuft  die  Melodie ? � � � �
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Hier sind Siebenton-Motive in Dur zu hören.
Zwei Töne klingen aber in jeder Aufgabe falsch: Sie passen nicht zum Notenbild.
Umkreist die falschen Töne.
Jede Aufgabe ist zweimal zu hören.

Zwei  Töne  fallen  aus  der  Reihe� � � �
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Melodien  ergänzen :  nur  Tonschritte� � � �
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Bei dieser Aufgabe erklingen Dur-Fünftonmotive ohne Tonsprünge.
Im abgedruckten Notenbild fehlen zwei Töne.
Schreibt die fehlenden Töne in das Notensystem.
Jedes Motiv ist zweimal zu hören.

Melodien  ergänzen :  nur  Tonschritte � � � �

� � � �

œ œ œ

�

œ œ œ

�

œ œ œ

�

œ œ œ

�

œ œ œ
�

œ œ œ

�

� � � �

œ œ œ
�

œ œ�

œ œ œ

�

œ œ œ

�

œ œœ
�

œ œ œ

�œ



208

9

� � � � Zum Einsetzen:

�

� � � � Zum Einsetzen:

�

� �

� �

� �

� �

Rhythmusdiktate :  Zwei  Patterns  fehlen� � � �

Bei diesen weiterführenden Rhythmusdiktaten fehlen zwei Patterns.
Welche der vorgegebenen Rhythmusmuster sind einzutragen?
Jede Aufgabe ist zweimal zu hören.
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Bei diesen weiterführenden Rhythmusdiktaten fehlen zwei Patterns.
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Welche der vorgegebenen Rhythmusmuster sind einzutragen?
Jede Aufgabe ist zweimal zu hören.
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